

НОВЫЕ ПЕРСПЕКТИВЫ

20 апреля 2023г. в МАОУ «Подгороднепокровская СОШ» состоялось торжественное открытие первичного отделения Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение Первых».

Ярко и торжественно прошли презентации детских объединений: кадетского казачьего класса, юнармейцев, «Орлята России», отряда волонтеров-экологов «Радуга», волонтеров-медиков «Витамины», волонтеров Победы, отряда волонтеров «Новое поколение», школьного спортивного клуба «Чемпион».

Решение инициативной группы школы о вступлении детей и молодежи в «Движение Первых» поддержала директор школы Светлана Вадимовна Щербак. Обращаясь к обучающимся и коллегам, она поздравила всех с большим праздником — открытием первичного отделения РДДМ, пожелала ребятам быть настоящими патриотами нашей страны, ценить и любить Россию.

Много теплых и добрых приветственных слов было сказано ребятам от почетных гостей мероприятия: депутатов совета депутатов МО Оренбургский район Оренбургской области Никулина П.П. и Гомзова К.Ю., главного специалиста управления образования Каньшиной Е.Н., председателя местного отделения РДДМ Оренбургского района Алхименковой А.А., заведующей сельской модельной библиотекой с. Подгородняя Покровка Филипповой В.М.

Первичное отделение РДДМ создаст прекрасные возможности и перспективы для обучающихся. Здесь каждый найдет для себя полезное и интересное дело, сможет раскрыть свой потенциал в многогранной палитре возможностей.

